# 日将重启日朝政府间磋商

□据 新华社东京5月22日电

日本内阁官房长官菅义伟22日 在东京表示,日本准备重启去年11月 以后中断的日朝政府间磋商。

菅义伟当天在例行记者会上说, 日本首相安倍晋三决心致力于解决 "绑架问题"。日本正在摸索与朝鲜进 行谈判的各种可能性,包括日朝政府 间磋商在内。

本月20日,安倍晋三在东京表示, 内阁决心解决日朝两国间悬而未决的 "绑架问题",而且日本必须主导解决这 个问题。安倍晋三此前曾表示,如果有 助于解决"绑架问题",那么他将考虑与 朝鲜最高领导人金正恩会晤。

日朝两国政府去年8月在北京举 行处级官员磋商,去年11月在蒙古国 举行司局级官员磋商。此后,朝鲜预 告将发射卫星,日朝政府间磋商因此 中断。

所谓"绑架问题",是指20世纪70

年代末朝鲜特工人员绑架日本人到朝 鲜的遗留问题。2002年9月,时任日 本首相小泉纯一郎访问平壤时,朝鲜正 式对"绑架问题"表示"遗憾",并送回被 绑架者及其子女,交回已过世被绑架者 的遗骸和遗物。2004年5月,小泉纯一 郎为解决"绑架问题"再度访问朝鲜。此 后,朝鲜认为"绑架问题"已解决,说其余 8名遭绑架的日本人已经去世,但日本 认为仍有被绑架者的信息待查。

#### 相关新闻 //

### 日特使秘密访朝 被指意在推动解决"绑架问题"

□据 人民网

日本首相安倍晋三高级幕僚饭岛 勋17日结束对朝鲜秘而不宣的访问 启程回国。有分析认为,安倍晋三此 次派饭岛勋访朝,意在推动解决日本

选民关注的"绑架问题"。

据朝中社14日报道,日本安倍内 阁危机管理特别担当顾问饭岛勋14日 抵达平壤。这是安倍内阁成立后第一 个政府官员访朝。

朝中社当天播发了饭岛勋抵达平 壤顺安机场的照片,但未提及饭岛勋 此次访问的行程和目的。

饭岛勋15日会晤了朝鲜劳动党中 央委员会书记、分管国际事务的金永 日,16日与朝鲜最高人民会议常任委员 会委员长金永南会晤,17日启程回国。

日本共同社分析,安倍晋三此次 秘密派饭岛勋访朝,意在推动解决日 本选民关注的"绑架问题"。

一些分析师认定,解决这一问题 是安倍晋三的政治承诺之一,这一问 题取得突破有助于打破日朝关系僵 局,可为安倍晋三领导的自民党在7月 国会参议院选举捞分。

但由于事先没有通报美韩,饭岛勋 的这次秘密访朝令美韩两国非常不满。

## 英一男子14年后 钓到当年放生的 同一条鲤鱼



1999年, 这条鲤鱼重约12公斤



现在,这条鲤鱼重约25公斤

#### □据 新华网

重遇老友的激动与欣喜是不言 而喻的,而当一个垂钓者重新钓得14 年前的鲤鱼时,他又是怎样的心情 呢?英国《每日邮报》5月20日刊登 了一组照片,照片中垂钓者蒂姆·科 曾斯抱着那巨大的"昔日老友"。这 位朋友不是别人,而是那条1999年他 曾钓到过的鲤鱼。

蒂姆·科曾斯是在英国肯特郡坦 布里奇韦尔斯的"草莓园渔场"重遇 这条鲤鱼的。在他1999年第一次钓 到这条鲤鱼的时候,他就拍了照片, 那时这条鲤鱼重26磅(约12公斤)。 这回他用同样的姿势抱着相同的鲤 鱼又拍下了照片,这条鲤鱼现在已经 重54磅12盎司(约25公斤),是当时 体重的两倍多。这次是蒂姆·科曾斯 自1999年后再次返回这里,他在相同 的地点甩杆,希望能够再次成功。3 个小时后,他感到有鱼上钩,而在接 下来的40分钟收线的时候,他发现这 条鲤鱼一侧下部有着秃秃的斑点,这 正和他14年前钓到的那条鲤鱼的特 征一模一样。

科曾斯说:"它那时就很大,现在 变得更大了。25公斤! 算是我钓到 的最大的鱼了。我很高兴能重新见 到这条鲤鱼,那感觉就像重遇老友。" 之后,蒂姆·科曾斯把这条估计有20 岁的鲤鱼又重新放到了水中。

## 美军再曝性丑闻

## 陆军准将因涉通奸被停职

□据 人民网

据俄罗斯纽带新闻网援引美国 NMC新闻5月21日报道,美国陆军准 将布莱恩·罗伯茨因涉嫌通奸被停职。

布莱恩·罗伯茨服役于美国南卡 罗来纳州的杰克逊堡军事基地,是该 军事基地的最高指挥官。他涉嫌与某 名女军官通奸,关于女方的细节还没 有公布。此外,罗伯茨还被指控对该 女子实施暴力,据称他在争吵中将该 女子的嘴唇打破。

根据"今日美国"援引美军相关人 员消息,罗伯茨被革职事件的关键不 在于暴力或者性骚扰。根据《美国军 事司法统一法典》第134条,通奸被认 为是一种犯罪行为。

近日,美军频繁被曝出性丑闻。5 月17日,肯塔基州坎贝尔堡军事基地 性侵犯和性骚扰应对部门负责人达 林·哈斯因威胁前妻被解职。先前,在 五角大楼附近被逮捕的美国空军性骚



扰应对部门负责人杰弗里·克鲁辛斯 基,也被指控醉酒后调戏女性。除此 之外,德克萨斯州胡德堡军事基地性 侵应对部门负责人格雷戈里,麦奎因

也因性丑闻被调查。

根据美国五角大楼5月初公布的 相关报告,2012财年美国性犯罪率增 幅达6个百分点。

